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OMIpIICHAIKT] TAJIAAy 9AICTEPIHIH €PEKIIEIIT]
- 0JIap TOJIBIK €EMEC ACPEKTEPre KOJIAaHbLIAdbI.
Toaelk emec  akmaparTtapjJaH  TypaTbhliH
OaKbLIay aen
arajiajpbl.



piey TEPMMHI ajfail peT
AHbLIFaH.

UPJIEY




by omicrepae — oMip yakKbIThI, OMIPIICHIIK

(DYHKIIUSCBL, ©MIp YVaKbITBIHBIH KECTECl,
OMIPIICHIIK KUCHIFbI, Karutan-Menep
IIPOLE Ty PaCHI CUSIKTBI VFBIMAp

KOJIJTaHbLJIA IbI.



Omip yakeimer — Oy KaHAaM ga O1p OKura mauja
OosraHfa JACHUIHT1 YaKBIT.

MDbBICAJIJ[AP: aypynplH naMyblHA JICHIHT1 YaKbIT,

€MHIH Oacrajlybl MEH OFaH peakuus OoJFraHFa
IEWMIHI1 YaKbIT, peMHUCCHU(ICHCAYIBIKThIH KaKcapa
OacTaybl MEH PELUAVUBKE JACHIHT1) YaKbIThI, OJIIMIE
JEUIHT1 YaKBIT.



OKuza: aypy CHUMITOMBIHBIH JaMYhl, aypy
ar3aHbIH EMIE pEaKLUSIChL,aypPyIbIH
KalTadaHybl (PEUUINB) HEMECE OJIIM.



Oipinwi — Kamnep —20epep macini oepekmep

Kypamvl VAKeH O0I2AH Hca20auoa
KOJIOAHbBLIAOWL,
ekinui—  Kannan —  Meuep  macini

meKcepyuiiiep caHvl a3 00aeaH Hca20auod

KOJIOAHBLIAObL.



Tnep-3aepep

YakKpIT Bakputana- | YakbITTeiH | YakeITThiH | MaTepBan | MarepBanma | Tipi
WHTEpPBAJI | THIH OCBI OCHI Ja FBI TIpl | KaJTraHmap-
Jlapbl HBICAHJIap- | MHTEPBAIBIH | UHTEPBAIBIH | OKUFAHBIH | KaJlFaHJap JIBIH,

JIBIH, Ja OoiraH | Ja  INBIFBIN | Maiija yaeci KYMYJISITHB-

UHTEepBal- | OKUFajIap Kalxymsuiap | 6oy TIK YJIecl

JIBIH, CaHBI CaHbI yItect

OachIHIAFE

CaHBI

n; d; Wi G pi=1-q;




annaH-Meunep

VakpIT | YaxsIT VYaxpit VYaksIT OxwuranbiH | Tipi Tipi
ME3€Ti | ME3CTiHIe ME3ETIHAC ME3€TiHAE | maiaa KaIFaHzap | KaJraHjaap-
OakpUTaHFAH | OOJIBI OTKCH | KaTapaaH 0oy ynect | yaeci JTBbTH
HBICAHJAP OKHFAJIap IIIBIFBIIT KyMYJISTHB-
CaHsbl CaHbI KaJFaHaap TIK yJIecl
CaHbl
di Wi di p=1-qi Si=

PiPi-1---P1
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t 1 di qi:di/l’li pi=1-Qi Si = Hpi SE ZQSE Si- ZQSE Si-"‘ZaSE

12 (23 |1 | 1/23=0.04 | 1-0.04=0.96 | 0.96 0.04 0.08 | 0.96- 0.96+0.08=
-0.08=0.88 | =1.04~1

B2 |2 | 0.09 0.91 0.96*0.91=0.87 0.07 0.14 | 0.87-0.14= | 0.87+0.14=
=0.73 =1.01=1

21 |19 |1 |0.05 0.95 0.96*0.91*%0.95= | 0.08 0.16 | 0.82-0.16= | 0.82+0.16=

=0.82 =0.66 =0.98

24 |16 |1 ]0.06 0.94 0.77 0.09 0.18 | 0.59 0.95

26 |15 |1 ]0.07 0.93 0.72 0.098 |0.19 | 0.53 091

30 |11 [1 ]0.09 0.91 0.66 0.109 | 0.21 ] 0.45 0.87




| d, 1
SE =S, ' =O.96/ ~0.04, z,SE=1.96%0.04~0.08
12— N, -d) 23(23-1) . ;

_ f d, . 1 2 i "
5_)SE—S,. ZW)—0.87\/23(23_1)+22(22_2)NO.O7, z,SE=1.96*0.07~0.14




